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二本松市教育委員会会議録 

 

令和６年６月２７日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   渡 辺 惣 吾 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   長 澤   潤 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

 

○教育長（渡辺） ただいまから令和６年二本松市教育委員会６月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（渡辺） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名全員であります。

会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたします。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と関健至委員

の２名を指名いたします。 

  つづきまして、「４ 前回会議録朗読承認」について事務局より説明をお願い

します。 

（事務局より、令和６年５月２３日の定例会の会議録を朗読） 

（前回定例会において質問があり、資料が無く報告を保留していた令和５年

度岩代ロードレース大会結果について報告） 

○教育長（渡辺） ただいま事務局より会議録の朗読がありましたが、これにつ

いて皆様からご質問等ありますか。 

（「特になし」の声あり） 

○教育長（渡辺） それではただいまの会議録については承認することでよろし

いですか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○教育長（渡辺） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 

  本日の定例会は教育長報告１３件、議案２件、協議事項３件を予定しており

ます。それでは「５ 教育長報告」に入ります。「１ 市議会６月定例会の結果

について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

〇佐藤教育長職務代理者 議会質問のあった弁当給食の確認ですが、弁当給食に

ついてはおかずだけということでよろしかったですか。 

〇教育部長 弁当給食については、おかずのみ別途業者に依頼し、主食・牛乳に

ついては今まで通りの業者からの配送を受けており、みそ汁の提供だけが無い、

という状況であります。 

〇佐藤教育長職務代理者 今まで行ってきた給食と変わらないということですね。

分かりました。 

〇太田左恵子委員 議会質問にあった熊目撃情報ですが、実際の通学路や学校近

くで熊、猪等が出たことはあるのでしょうか。 

〇学校教育課長 今のところ 1 件、石井小学校傍の県道を熊が渡ったという情報

がありましたが、その他は熊生存ゾーンで、本日も東和、新殿の境界で熊の足

跡が目撃されました。現在、危機感を持って対応を検討しているところです。 

〇教育長（渡辺） その他、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「２ 学校給食運営委員会の開催について」事

務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「３ 学校の適正規模・適正配置答申内容地域

説明会の開催状況について」について、事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 説明会については７月２４日の岩代地域説明会まで６回開催

する予定です。次回７月の定例教育委員会において、ご報告できればと考えて

おります。 

  それでは、続きまして「４ 令和６年度夏季休業中の空直日について」事務

局より説明願います。 

  （事務局より説明） 
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〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。働き方改革等も含めて検

討し、８月８日から８月１８日まで空直日として、学校長へ連絡しております。

よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「５ 安達地方親善スポーツ大会の開

催結果について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「６ 第７７回福島県総合スポーツ大

会地域スポーツ大会県北地域大会の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「７ 二本松市青少年育成市民会議総

会の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇太田左恵子委員 青少年育成市民会議の概要について説明願います。 

〇生涯学習課長 青少年育成事業の中には青少年問題協議会、青少年育成市民会

議の２つの会議があります。青少年育成市民会議は青少年の健全育成にどうあ

るべきか、ということに主眼を置いた会議であり、子どもたちの健やかな成長

のため必要なものとは、を念頭に置き毎年大会を開催しております。 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「８ 令和６年度二本松市子ども司書養成講座

の実施について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「８ 令和６年度二本松市子ども司書養成講座

の実施について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「９ 智恵子の生家・記念館春季自主事業「高

村智恵子生誕祭」の開催結果について」事務局より説明願います。 
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  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 市民の皆様を中心に貴重な体験をしていただいたと考えてお

ります。つづきまして「１０ 各種コンクール事業の実施について」事務局よ

り説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

〇太田左恵子委員 資料を見ると、昨年の智恵子のふるさと小学生絵画コンクー

ルの金賞作品、大山賞の最優秀作品に残念ながら二本松市内の子どもたちが選

ばれていませんが、どの作品ものびやか・おおらかで、一生懸命頑張ったこと

が伝わってきました。 

〇文化課長 昨年は金賞、最優秀賞に二本松市の子どもたちは選ばれませんでし

たが、他の入選作品には市内の子どもたちによる素晴らしい作品もありました。

なお、選考につきましては、氏名を伏せて選考しております。 

〇教育長（渡辺） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「１１ 二本松歴史館企画展「武器のひみつ～

二本松市コレクション展～」の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） この事業も早い段階から準備を続けており、夏休み期間中、

多くの子どもたちに見ていただければ、と考えております。 

つづきまして「１２ 佐藤秀徳カルテット ファミリーコンサート２０２４

in 二本松の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 毎回二本松音楽協会で主催する音楽会等では素晴らしい方に

出演いただいております。今回も佐藤秀徳氏を始めとした方により、ファミリ

ーコンサートという形で子どもたちも楽しめるような演目になっております。

子どもたち含めて素晴らしい音楽を鑑賞していただければと考えております。 

  つづきまして「１３ 史跡二本松城の追加指定について」事務局より説明願

います。 

  （事務局より説明） 



5 

 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

〇佐藤教育長職務代理者 黄色の保護が必要と考えられる範囲というのは。 

〇文化課長 現在駐車場内に建物が残っているエリアがございますが、ここにつ

いては市有地ではありませんので、当面は史跡エリアになっていない場所です。

今後所有者の意向もありますが、史跡指定など保護を進めていきたいと考えて

おります。 

〇教育長（渡辺） よろしいでしょうか。では、以上で教育長報告を終わります。 

  つづきまして、「６ 提出議案」に移ります。「報告第８号 専決処分の報告

について（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」事務局より説明をお

願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 説明のとおりであります。委員の皆様からのご意見ご質問等

お願いいたします。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 意見が無いようですので「報告第８号 専決処分の報告につ

いて（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」原案のとおり承認するこ

とでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。「報告第８号 専決処分の報告につ

いて（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」原案のとおり承認されま

した。 

  次に「報告第９号 専決処分の報告について（教育委員会に属する職員の処

分について）」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 説明のとおりであります。委員の皆様からのご意見ご質問等

お願いいたします。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 意見が無いようですので「報告第９号 専決処分の報告につ

いて（教育委員会に属する職員の処分について）」原案のとおり承認することで

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。「報告第９号 専決処分の報告につ

いて（教育委員会に属する職員の処分について）」原案のとおり承認されました。 

  つづきまして「７ 協議事項」に移ります。「１ 次期教育委員会の開催日程

について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 
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○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは、よろしくお願いいたします。 

  つづきまして「２ 教育委員会行政視察の実施について」事務局より説明を

お願いいたします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 以上の内容で進めさせて頂きます。皆様よろしいでしょうか。

（「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） 本日、関委員が視察しておりますが、感想をいただけますか。 

○関奈央子委員 岩代中学校区の伝統芸能を伝える３団体を１年生１０人がバス

で回り色々教えていただくという内容で、岩代児童館で学ぶ様子を見学させて

いただき、岩代中学校で校長先生から話を伺いました。色々なことに今後繋が

りそうな、ワクワクさせてもらえる内容でした。後日、感想を纏めて報告させ

ていただければと思います。 

○教育長（渡辺） ありがとうございます。今後続いてまいりますのでご協力よ

ろしくお願いします。 

  つづきまして「３ 今後の日程」について、「令和６年度教育委員・教育長研

修会」について事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。皆様の研修への参加可否につ

いて確認させていただければと思います。 

○佐藤教育長職務代理者 参加可能です。 

○関奈央子委員 別な会議予定があるため、参加は難しいです。 

○関健至委員 日程確認が必要なため、後日回答いたします。 

○太田左恵子委員 同じく、後日回答いたします。 

○教育長（渡辺） では検討いただき、後日連絡させていただきます。なお私は

別な予定があるため、残念ながら欠席させていただくこととなります。 

  最後に「４ その他」ですが事務局、委員の皆様からございますか。 

  （「なし」の声） 

○教育長（渡辺） 無いようですので協議事項を終わります。 

  以上で、本定例会の日程は全部終了いたしました。 

  これをもちまして、令和６年二本松市教育委員会６月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時９分） 

 


